

СК «Абсолют Страхование» застраховала крупный музейный проект «Формула Руси 17/20. Образ допетровской России в искусстве Серебряного века» в музее «Новый Иерусалим». В экспозиции представлено более 240 работ из частных коллекций и из собраний 19 музеев России, включая Русский музей, Исторический музей, Театральный музей имени А.А. Бахрушина, Музей искусства народов Востока, Музей-заповедник «Абрамцево» и другие.

Экспонаты выставки застрахованы в СК «Абсолют Страхование» по программе, предусматривающей защиту от всех рисков во время упаковки, распаковки, погрузки, разгрузки, транспортировки, монтажа, демонтажа, временного хранения и экспонирования.

Серебряным веком в русской культуре называют период с конца 19 века до событий 1917 года. Время Серебряного века – это время гармонии противоположностей, единство старого и нового, уходящего и грядущего. Художники того периода часто обращались к истории и визуальным образам 17 столетия. Выставка показывает различные проявления этого интереса через произведения Васнецова, Билибина, Рериха, Гончаровой, Головина, Коровина, Стеллецкого, Петрова-Водкина и других.

Экспонаты выставки можно увидеть на площади более 3000 кв.м. А главной особенностью выставки стала ее интеграция с постоянной экспозицией музея «Новый Иерусалим»: памятники искусства 17 века будут сопоставлены с произведениями 19-20 веков, переосмысливающими старые визуальные принципы.

«Основополагающая идея этой выставки – стремление понять русские традиции, национальное видение красоты и культурный код России. Кураторы и организаторы проекта сделали огромный вклад с культурной и просветительской точек зрения. Для «Абсолют Страхование» большая честь – быть партнером музея», – отметил генеральный директор «Абсолют Страхование» Дмитрий Руденко.

Выставка будет открыта до 16 июня 2024 года.

Википедия страхования